

தினமணி நாளிதழ், நாள் : 11-09-2018

கோவை மாநகராட்சி தீர்மானங்களை இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்

தமிழ்நாடு உள்ளாட்சி அமைப்புகள் முறைமன்ற நடவடிக்கை

கோவை செப் 11: கோவை மாநகராட்சி மாமன்றத்தில் தீர்மானங்களை உடனடியாக இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும் என கோவை மாநகராட்சிக்கு தமிழ்நாடு உள்ளாட்சி அமைப்புகள் முறைமன்ற நடவடிக்கை எடுத்திருக்கிறது.

கோவை மாநகராட்சியில் பொலிவுத்துறைத்திட்டம் குடிநீர் திட்டங்கள் சட்டம் பல்வேறு பணிகள் நடைபெற்று வந்தாலும், இது தொடர்பாக மாமன்றத்தில் பதிவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்கள் ஏதாவது மாநகராட்சியில் இணையதளத்தில் இடம்பெறவில்லை. மாநகராட்சியில் குடிநீர் விநியோகம் செயல்படவில்லை என்பது குறித்து மதுரைக்கு வந்தவர்களை உடனடி நடவடிக்கை எடுத்த அந்த அங்காள தீர்மானம் எப்போது பதிவேற்றப்பட்டது, அதன் நடை எங்கே என்பது உள்ளிட்ட அங்குள்ள கேள்விகளை எதிர்க்கட்சிகள் எழுப்பியிருந்தன.

இந்தியை மேலே கோவை மாநகராட்சியில் இணையதளத்தில் உடனடி 2017 ஆம்

ஆண்டு ஆணை மாநகம் முதல் 2018 ஆம் ஆண்டு மாநகம் மாநகம் வரையிலான மாமன்ற தீர்மானங்கள் ஏதாவது இடம்பெறவில்லை எனவும், இது கண்டுபிடிக்க துணைமேலும் செயலாக்கக் குழு வேண்டிய நடவடிக்கைகள் கூறி சொற்பாடான பதிலைக் கொடுத்த சமூக ஆர்வலர் எப்பி. திவானாஜன், சென்னைவில் உள்ள உள்ளாட்சி அமைப்புகள் முறைமன்ற நடவடிக்கையில் பங்கு கொடுத்தார்.

மேலும், இந்த காலகட்டத்தில் திறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்களை தகவல் அளிக்கும் வகையில் சட்டத்தில் கீழ் திவானாஜன் மேலும் சொல்லும் அந்த அளி கு.1870 செலவுகளை மேலும் என்னுடைய மாநகராட்சி தரையில் தெரிவிக்கப்பட்டது குறித்தும் அளிப்பார் தெரிவித்திருந்தார்.

இது தொடர்பாக விசாரணை நடத்திய முறைமன்ற நடவடிக்கை, மாநகராட்சி மாமன்ற தீர்மானங்களை இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்வதில் இரும்

பதற்காக மாநகராட்சி தீர்மானம் தரையில் கூறப்பட்ட காரணங்கள் ஏற்கனவே யதாக இல்லை என்றும் எனவே தீர்மானங்களை உடனடியாக பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும் என்றும் மாநகராட்சி அமைப்புகளுக்கு உத்தரவிட்டுள்ளது. அந்த உத்தரவை அறிவிக்க விரைவில் சட்டத் தீர்மானங்களை வந்தவர்கள் தாமதமிடத்து அதிக உடனடி மேலும் மேலும் மேலும் புணர்ச்சி சட்டத்தில் சட்டம் அமைப்பதில் தெரிவித்து தீர்மானம் மேலும் உள்ளே மறுதலாக்கு முறைமன்ற நடவடிக்கை செயல்படுத்தும்.

இதுகுறித்து மதுரை எப்பி. திவானாஜன் கூறியதாவது மாநகராட்சியில் தீர்மானங்களை இணையதளத்தில் வெளியிடவில்லை உள்ளதாக உள்ளே இத்த புணர்ச்சி மாநகராட்சி மாமன்ற பதிலைக் கொடுத்ததில் இருந்து அது உறுதியாகியிருக்கிறது. புதிய மேலும் மேலும்

இணையதளங்களை ஒருங்கிணைக்கும் பணி நடைபெற்றதாலும், கொத்து வரி மறு சீரமைப்பு தொடர்பான பணிகளை உள்ளே செய்து வந்ததாலும், துறைமுகங்களான மதுவளையாறு பணிகள் நடைபெற்றதாலும், உருவாக 58 வரி வரும் வரையில் ஏற்கனவே சட்டம் தீர்மானங்களை பதிவேற்றம் செய்வது பற்றியும் உள்ளே அங்குள்ள காரணங்கள் மாநகராட்சி தரையில் தெரிவிக்கப்பட்டன.

ஆனால் பல்வேறு சட்டம் விசாரணை கருத்து மீது, மாநகராட்சியில் பதிலில் உள்ளே இணையதளத்தில் அந்த முறைமன்ற நடவடிக்கை தற்போது ஒரு நிலை உத்தரவை வெளியிட்டுள்ளது. இந்த உத்தரவை ஏற்று, தீர்மானங்களை இணையதளத்தில் வெளியிட, மாநகராட்சி தீர்மானம் உடனடியாக எடுக்க வேண்டும். இல்லாவிட்டால் மேலும் நடவடிக்கைகள் வலியுறுத்துவோம் என்றார்.